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Referat af ordinær generalforsamling 2023 

Dato og tid: 
 

Onsdag d. 8. marts 2022 kl. 19:00 

Sted: 
 

ForeningsFitness Stubbekøbing 
Tuemosevej 2, 4850 Stubbekøbing 

  
Referent: Johnny Brincker 

  
  
Dagsorden: 1. Valg af dirigent og stemmetællere 

 
 2. Bestyrelsens beretning 

 
 3. Fremlæggelse af regnskab og budget 

 
 4. Indkomne forslag 

 
 5. Valg til foreningens bestyrelse 

• Kasserer 
o Johnny Brincker 

 

• Bestyrelsesmedlemmer 
o Charlotte Warming 

 

• Bestyrelsessuppleanter 
o 1. suppleant - Eva Breitenstein 
o 2. suppleant - Ann Dorte H. Gregersen 

 
6. Valg af foreningens revision 

• Revisor Tobias Petersen 

• Suppleant Bent Jørgensen 
 
7. Eventuelt 

  
  

 
Deltagere: Der er ved generalforsamlingens begyndelse registreret 

fremmøde af 21 stemmeberettigede medlemmer, herunder den 
siddende bestyrelse og bestyrelsessuppleanter i form af: 

  
 - Betina Madsen (BM) - Johnny Brincker (JB) 
 - Martin Warming (MW) - Charlotte K. Nielsen (CN) 
 - Charlotte Warming (CW) 

-  
- Eva Breitenstein (EB) 
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1. Valg af dirigent og stemmetællere 
Bestyrelsen foreslog Bent Jørgensen som dirigent. 
Bent Jørgensen blev enstemmigt valgt af generalforsamlingen som dirigent. 
Hanne Larsen og Anne Marie Madsen blev efterfølgende valgt som stemmetællere. 
 

2. Bestyrelsens beretning 
Formand Betina Madsen gennemgik bestyrelsens beretning. 
 
”2022 startede som de foregående to år, nemlig med Corona.Heldigvis uden hel nedlukning, men 
enkelte hold var lukket ned til starten af februar. Fra februar forsvandt alle Coronakrav og 
restriktioner.  
 
Vi startede året 2022 med 201 medlemmer. Medlemstallet svingede op og ned og vi gik ud af 
2022 med et medlemstal på 206. Dette er bestyrelsen glade for, men bestyrelsen kunne godt 
ønske os et endnu større antal medlemmer. 
 
Vi i Bestyrelsen vil meget gerne takke vores fantastiske instruktører, vejledere og vores 
”Fondsøger” Bent, for alle de timer i lægger i fitnesscenteret og gymnastiksalen på Stubbekøbing 
skole. Det er en flot indsats i alle yder. -Tak  
 
En stor tak til alle de sponsorer der har hjulpet med sponsorater gennem året. -Tak  
 
Vi bestyrelsen mener at Foreningens tilbud til medlemmerne, er af høj kvalitet, og medlemmerne 
kan altid være trygge og sikre på, at de møder kvalificerede instruktører og vejledere.  
Vi har desværre måtte sige farvel til 4 af vores instruktører. Men foreningen har fået uddannet 4 
nye fitnessinstruktører, en yoga instruktør og en ”Hit Fit Dance” instruktør. Vi har desuden haft en 
mand på kursus, så han kan hjælpe os med korrekt skrivning af fondansøgninger. 
 
Bestyrelsen i samråd med instruktører, ser hele tiden løbende på udvalget og tilslutningen de 
forskellige hold og tiltag. Vi har måtte forholde os til dem, og har foretaget justeringer af dem. 
 
 Af nye tiltag i 2022 er der kommet Hit Fit Dance hold.  
 
I starten af 2023 startede der er bootcamp op. Holdet var en succes og blev fyldt meget hurtigt. 
Der kunne desværre kun være 10 på holdet, men der var væsentlig større søgning på det. 
I år har vores instruktører og vejledere haft mulighed for at opdatere deres uniform med flere nye 
modeller af diverse beklædning, så den bedre afspejler de forskellige individuelle ønsker med 
hensyn til brug.  
 
Vi har også afholdt en juleafslutning for vores instruktører og vejledere.   
 
Vi opfordrer vores medlemmer, hvis de selv har lyst eller kender nogen som har lyst, til at bliver 
instruktører så kan de kontakte bestyrelsen. 
 
Vi har fået lavet nyt system til afspritning af maskinerne. Systemet er mere bæredygtigt og sparer 
os for meget i indkøb og papiraffald. Systemet er blevet taget rigtig godt i mod af medlemmerne. 
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Der er blevet søgt flere forskellige fonde. Vi afventer svar fra de fleste, men vi har fået indtil videre 
lovning på en donation fra Velux fonden  
 
Bestyrelsen besluttede at i 2023 ville vi ikke afvikle fitness tryday, da de foregående 2 år ikke har 
været velbesøgt. 
 
Bestyrelsen har mange ideer til den videre udvikling af fitnessforeningen og vil arbejde ufortrødent 
videre i 2023 med disse. 
 
Bestyrelsen 
8. marts 2023” 
 
Der var ingen spørgsmål til bestyrelsens beretning, så dirigenten takkede for og godkendte 
bestyrelsens beretning. 
 

3. Fremlæggelse af regnskab og budget 
Kasserer Johnny Brinker gennemgik foreningens regnskab for regnskabsåret 2022.  
 
Med en samlet indtægt på kr. 446.525 og en udgift på kr. 460.751, ja så ender vi altså samlet set 
med et underskud på kr. 14.226, hvilket er ca. kr. 58.726 fra budgettet som var vurderet til et 
overskud på kr. 44.500. Trækker vi dog afskrivningen på maskiner ud af ligningen, så laver vi reelt 
et overskud på ca. kr. 60.774 
 
Vi går ud af 2022 med en likvid beholdning på kr. 68.112,57 og en egenkapital på kr. 78.562,76 
 
Kassereren orienterede ligeledes om det fremtidige budget. 
 
Der var ingen spørgsmål til regnskabet, så dirigenten takkede for og godkendte kassererens 
fremlæggelse. 
 

4. Indkomne forslag 
Der var ingen indkomne forslag 
 

5. Valg til foreningen bestyrelsen 
• Kasserer 

o Johnny Brincker (villig til genvalg) 
▪ Generalforsamlingen valgte Johnny Brincker til kasserer 

 

• Bestyrelsesmedlemmer 
o Charlotte Warming (villig til genvalg) 

▪ Generalforsamlingen valgte Charlotte Warming til bestyrelsesmedlem 
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• Bestyrelsessuppleanter 
o 1. suppleant Eva Breitenstein (villig til genvalg) 

▪ Generalforsamlingen valgte Eva til 1. suppleant 
 

o 2. suppleant (Erstatning for Ann Dorte Gregersen som afgik i utide) 
▪ Bestyrelsen foreslog Christian Kehling til ny bestyrelsessuppleant 
▪ Generalforsamlingen valgte Christian til 2. suppleant for en 1-årig periode 

 

6. Valg af foreningens revision 
• Revisor 

o Tobias Petersen (villig til genvalg) 
▪ Generalforsamlingen valgte Tobias til revisor 

 

• Revisorsuppleant 
o Bent Jørgensen (villig til genvalg) 

▪ Generalforsamlingen valgte Bent til revisorsuppleant 
 

7. Eventuelt 
• Det blev foreslået at indkøbe en ekstra ribbe samt flere måtter da der ofte er rift om dem 

der er tilgængelige. 
 
Bestyrelsen vil kigge ind i muligheden for en ekstra ribbe samt flere måtter, hvilket evt. 
kunne finansieres i samme forbindelse som en med ansøgning om gummigulv ved 
frivægtene. 

 

• Der blev igen spurgt ind til en status på foreningens lokaler og faciliteter, særligt i forhold til 
holdlokaler og de udfordringer der er ved, at en del nuværende holdtræninger foregår i 
gymnastiksalen på skolen. 
 
Bestyrelsen informerede om, at det indtil videre er besluttet ikke at ændre noget på de 
nuværende lokaler. Der kigges dog hele tiden på forskellige muligheder, når der dukker nye 
lejemål m.v. op i byen så det er ikke opgivet og bestyrelsen arbejder videre med at se på 
muligheder for nye og bedre lokaler til at samle alle foreningens aktiviteter. 

 
Formand Betina Madsen takkede for alle der var mødt op til Generalforsamlingen og foreningen 
bød på hygge med kaffe og lækker hjemmebagt kage, som Charlotte & Charlotte havde sørget for 
at bage hjemmefra. 
 
Dirigenten takkede for god ro og orden og afsluttede generalforsamlingen. 

 
 

Referatet således godkendt af undertegnede 
 

     
     

 Formand Betina Madsen  Dirigent Bent Jørgensen  
 


